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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

          Η  Ομοσπονδία Οικοδόμων Ελλάδας καταγγέλλει το υπουργείο Εργασίας  και τις 
αρμόδιες υπηρεσίες του ΣΕΠΕ που προκλητικά πάνω από ένα μήνα αρνούνται να πάρουν 
θέση πάνω σε ένα σοβαρό ζήτημα που αφορά την παρεμπόδιση της συνδικαλιστικής δράσης με 
ωμή παρέμβαση της εργοδοσίας.  

Συγκεκριμένα, στο εργοτάξιο κατασκευής της 5ης μονάδας της ΔΕΗ στην Πτολεμαïδα με  
κατασκευάστρια εταιρεία την ΤΕΡΝΑ και διάφορους υπεργολάβους από τις αρχές του χρόνου με 
αστείες δικαιολογίες δεν παρέχεται εργασία στον Πρόεδρο του νεοϊδρυθέντος επιχειρησιακού 
σωματείου.   

Ταυτόχρονα, η εταιρεία ΤΕΡΝΑ αρνείται σταθερά να διαθέσει γραφεία στο επιχειρησιακό 
σωματείο όπως είναι υποχρεωμένη  και αντί γι’ αυτό παραχωρεί στέγη εντός του εργοταξίου 
στις δυνάμεις του εργοδοτικού - κυβερνητικού συνδικαλισμού του Εργατικού Κέντρου 
Πτολεμαïδας. Με αυτόν τον τρόπο, δείχνει ότι θέλει να έχει το κεφάλι της ήσυχο μέσα σε ένα 
χώρο δουλειάς που βασιλεύει η δουλειά «ήλιο με ήλιο», τα χαμηλά μεροκάματα, η μισή 
ασφάλιση.  

Το υπουργείο εργασίας ,το ΣΕΠΕ και οι πολιτικοί προϊστάμενοι σφυρίζουν 
αδιάφορα. Καθυστερούν προκλητικά να ορίσουν τριμερή συνάντηση για να αποφύγουν να 
πάρουν θέση. Με αυτόν τον τρόπο,  «βοηθάνε» την εργοδοσία και επιβεβαιώνουν ότι οι 
σχεδιασμοί για τον περιορισμό της συνδικαλιστικής δράσης και του δικαιώματος στην απεργία 
έχουν ήδη μπει σε εφαρμογή πριν καν εμφανιστούν με τη μορφή κάποιου νομοσχεδίου, 
τροπολογίας στη βουλή. 

Η πρακτική αυτή είναι μέρος της προετοιμασίας κυβέρνησης και εργοδοσίας για να 
καλλιεργήσουν το φόβο, «να βάλουν στο γύψο» τους αγώνες και τα δικαιώματα των 
εργαζομένων. 

Απαιτούμε τώρα η υπουργός Εργασίας, ο αρμόδιος ειδικός γραμματέας του ΣΕΠΕ να 
πάρουν θέση. Το να «πετάνε το μπαλάκι» από υπηρεσία σε υπηρεσία αποκαλύπτει προς ποια 
μεριά «γέρνει» η επιλογή τους.   

 

 

Για τη Διοίκηση 

Ο Πρόεδρος         Ο Γενικός Γραμματέας 

 

Τασιούλας Γιάννης        Χαντζιάρας Κώστας  

ΟΜΟΣΠΟΝΔΙΑ ΟΙΚΟΔΟΜΩΝ & ΣΥΝΑΦΩΝ ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ ΕΛΛΑΔΑΣ 
FEDERATION OF CONSTRUCTION WORKERS AND ALLIED TRADES OF GREECE 

FEDERATION DES SYNDICATS DES TRAVAILLEURS DU BATIMENT ET DES METIERS ANNEXES DE GRECE 
 

ΓΡΑΦΕΙΑ : ΖΗΝΩΝΟΣ 7-9, 104 31, ΑΘΗΝΑ   OFFICE : 7-9 ZINONOS STR., 104 31, ATHENS 
 5225234 - 5243785,  FAX : 5239655 , E-MAIL: omoikel5@otenet.gr 

ΑΡΙΘΜΟΣ ΕΓΚΡΙΤΙΚΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΣ ΑΡΧΙΚΟΥ ΚΑΤΑΣΤΑΤΙΚΟΥ 8693/1953 


